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Kategorija: Dildo

Analni dildo
Šifra proizvoda: 508059
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u svet gde strast i zadovoljstvo prelaze svaku zamislivu granicu. Ako si u potrazi za
nečim što će tvoje intimne trenutke učiniti nezaboravnim, onda smo pronašli savršenog partnera
za tebe. Upoznaj svoj novi izvor neopisivog zadovoljstva: prestižni analni dildo, dizajniran da ispuni
svaku tvoju fantaziju sa dozom elegance i stila.

Zamisli  samo kako tvoje poverenje raste u tren oka kada ga ugledaš. Njegov oblik nije samo
magičan, već je i obećavajući, signalizirajući trenutke ispunjene strastvenom predajom. Njegova
izrada od visokokvalitetnog aluminijuma osigurava da svaki dodir ostavlja trag ne samo na tvom
telu već i na tvojoj duši, izazivajući snažne valove zadovoljstva koji će se prostirati svakim delom
tvog bića.

Ne možemo a da ne spomenemo njegovu zadivljujuću crvenu boju koja, u spoju sa svarovski
kristalom  na  dršci,  čini  da  ovaj  analni  dildo  izgleda  kao  pravo  umetničko  delo.  Ovaj  sofisticirani
dodir ne samo da mu daje neodoljiv izgled, već te i mami da se prepustiš iskustvu koje nudi.

Konstruisan tako da svakom korisniku pruži idealno iskustvo, njegov oblik je savršen za postepenu
penetraciju, čineći svaki moment glatkim i prijatnim, posebno kada se upari sa lubrikantom na bazi
vode. Neka tvoja avantura započne bez brige, jer sa ovim analnim dildom dolazi i elegantna crna
satenska torbica, omogućavajući ti da ga nosiš sa sobom gde god da kreneš, diskretno i spremno
za svaku priliku.

Uprkos svojoj impresivnoj dužini od 5,6cm, sa penetrativnim delom od 4,7cm, i prečnikom najšireg
dela od 2,5cm, njegova težina od samo 34 grama čini da je izuzetno lagano nositi ga. Nećeš ga
osetiti u ruci, a uvođenje u intimnu igru donosi eksploziju zadovoljstva koju je teško opisati rečima.

Odaberi da doživiš nebeski užitak koji nudi ovaj jedinstveni analni dildo i dopusti sebi da iskusiš
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vrhunac senzualnog zadovoljstva. Budi siguran, diskrecija je naš prioritet, te će tvoj novi izvor
uživanja stići na tvoju adresu sa maksimalnom pažnjom. Prepusti se trenutku, odaberi svoj put do
vrhunskog zadovoljstva i dozvoli sebi da iskusiš nešto zaista posebno.

Deklaracija
Model: Analni dildo 508059

Naziv i vrsta robe: Dildo

Barkod: 3760228970208

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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